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AVERIGUA LA RESPUESTA: Partiendo de la primeria operacion variamos sus cifras con ceros a la izquierda y con dobles
o mitades. Teniendo en cuenta ésto averigua el resultado sin necesidad de hacer la division y, a continuacion, busca la res-

puesta correcta en el columna de la derecha. Con una regla dibuja una linea desde la operacion hasta la respuesta (punto a punto).
La linea pasara a través de un nimero y una letra. El nimero te indica la casilla donde tienes que escribir la letra para resolver el enigma.
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¢, De que sera el bocadillo que se esta comiendo?




